112 % 93 (112.02.26~112.03.04) %ﬁ@ B B AL 4R A 4
PHAREEZ W] 2 AR IFFF LT ERGE BRI L

AOERFIERFTHET  FAB2 KETHRBFRITIE - AFFFERRE

N

Fﬂ

N
B0
\

EPRB A AFRAREENIERT M AR TR Y

o

I

FELROFRESBFREFRP AT RIS LR LAEHE L S
T H2RALERD A ARD - GRS RSB Y RAERR L R RRS G

A FRRPHARBALET L LARRIE MBI HA D68 v E A
2z FAL2 ) TRHS RS (NPEV)  BAATR? £ AN G pd s 2
FRHR e SWARPAFLAGTRAE Fouz FFL R B AL 257

TEHGERF RUFERTE T oo E e BB EBB AR -

&35 3t Eh B BiE

1.4 3% 5 (%)=32 & ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ@ﬁﬁ@ﬁﬁ?&&”m%

2.8 f e (%)= R 2 A B RE 4 B4 #7100%

3. T 32 (%)=7%3F 7 i iﬁ%‘f%&\ Paf,is % —Iiﬂm

4.8 12 o) (%)= 2 pi f P BGIRE 2 ) 34 P EKM00%

5. 1304 b (%)=i2d § L FF 2 2 p AT IHE
6§ﬁi%§§i%mjﬁﬁwmﬁaf4@mP%*&H&@ﬁi%ﬁ‘B&”%%

7. 1324 r@s%iif@fﬁi el (%)=2 % LRI B LA i T9E
8 /T L 2 o PR LI)(%)=2 12 o & RN LA P BSEH A B B #M100%
9.1 HE T4 JHaFIRLTA)(%)=2E 7 AHFFRLAFF L2 p EFHRLEFTHE
10. 8RR mF 44 W) (%)=v% 1A Jp e i 4 p #Z A p i 4 p #"100%
M2t p& 2 LI ORFHE § RS2 2 fEL L U200
12z % @ Jiﬁa’sibt’allléé:i(**L?i)’lif”f‘af,ia’*—ii”i

13,8 55 s T e 55 S PR 5 %ot 0 B AR 5%

',% 1x;";"f,;"'xﬁl“'ljﬁ'{fﬁ_‘_‘f"'i\;:f %I

2.5 3 St iEmow = 3T iﬁlﬁi“g/}é‘“%*i OOA)'ﬂ "3 T AR T

- AFERBLBERILFAATHE

*iF i b
(%) %) H R
W3R F 100 98.8 —
28R T e 5 0.53 0.67 v

T 3o g5 A 0.95 0.70 A




2.

BB A

1. 2R LA R Tk mF A~

= &;ﬁ% &
T A . - B pPpEE | RlllE
- 3 _ ut IR ) A2 s LW U
H R H R fe 8P 3 5
B R 0.11 0.09 A A A
5 T & 0.015 0.017 v - A
B8 0.11 0.13 v - -
» 0.26 0.39 v A A
PR 0.019 0.038 v v v
KB 0.014 0.007 A A A
Bir: &R TR Ik o %ot BB 5%
L% LGRSk AT
Ak LA KR s A
, ft b b
T 38 s *3 . *3 . *3 C
PR + H it H it 5
o R 0.11 - 0.08 A 0.10 v
»E 0.17 - 0.02 A 0.07 -
v % 0.10 A 0.01 \ 0.08 \
3 % 0.06 - 0.00 \ 0.10 v
3E% 0.15 A 0.01 A 0.16 A
i % 0.08 A 0.00 - 0.11 A
A LA EX3 L RORE KB
, f b Ft b
T 38 s *3 . *3 " A3 .
PR + H R it H R it 3 R
o % 0.19 v 0.044 v 0.004 v
»E 0.20 A 0.000 - 0.003 A
v % 0.25 \ 0.012 A 0.001 v
3 % 0.33 v 0.000 - 0.039 A
3w 0.27 A 0.056 A 0.002 v
i % 0.13 - 0.000 - 0.000 -

3. % o S ABE R (CRAn):
BRAL R BT R BB A B 5

08 0.30
o e —%is —kE — P FHE  —ping
B o7 |
e e - 0.25
T R
L oo |
= 4
A A
% %o F 0.20
ik
P 04 - o015
£
F23 0.3
K
i - 0.10
02
- 0.05
01 E /
00 [ : ‘ ‘ ‘ X ‘ ‘ , ; .00
110/1 13 25 37 49 111/9 21 33 45 112/5 17 29 41 113/1
EXER ST E o 4 AT S 4 H100% #3F

2.5 o g

i
¥

B
§HARE L e F TS

B WS 0 B —



4, %%@#ﬁxﬁﬁj%ii;&?ﬂ$g*§

R 3
il 3 54 %L
B L] H B el Lt g
wu| R i Gt ey By | B oy iy G i’;; o | maw r n P
i4% | 001 | 005 v T+ | oot | o022 v : ila
AT 0.02 0.05 v 3 0.040 0-005 A %’ - ﬂ 0.0 9.09 4
sag |RAD | 016 | 049 v . [&ns [ 0000 | 0020 v e ECEE] Lo e
s % | 020 | 0414 A SR e o120 | 0. spy BAD ] 014 0.27 v
&Mg | 048 | 000 A &5 | 0314 0-838 : e 029 g8 4
d@irgh | 000 | 0.00 - @iz | 0000 | 0.000 — L0E 0% 2.0 —
Bl | 004 | 005 v im | 0019 | 0015 A 02 T o0 Y
a |ATE7 | 003 0.05 v - s7% % | 0.000 0'000 — “ rﬂﬂ 022 0.07 A
Arg | 001 | 020 v "% w0000 | o ay pEIo0 | 006 | 002 A
o hg | 029 | 021 A v ik | 0024 0'888 2 e T o0 T o008 s
s oo Y N e o021 0000 A wag | 002 0.08 v
*% [40m | 001 | 002 v +% 45 0003 | 0018 $°7 | 004 | 009 v
s#F | 021 | 0.08 A <7 | 0000 | 0015 s TR Ans ) 006 | 005 A
25 | 0.04 0.02 A E ﬂt:”* 0.000 | 0.008 : T 929 M
Ly e Tox oi0 N iR oo o9 2t | 010 0.12 v
| E J 020 — %
£ B35 0.05 0.06 v B EE Y 0.000 0.072 v E %%: ° 021 0.22 —
414 | 006 | 008 v +4+ ]| 0000 | 0003 = k55 | 010 | 022 Y
R A 0.01 0.07 v 3z 0.017 0'000 A % ? ? 0.08 0.14 v
BEW B A B 0.28 0.12 A B A% B &2 | 0.000 - N iR 0.10 0.11 —
wom | 004 007 = Rt | O 0.005 v BEE | BAs | 024 0.10 A
g y ##% | 0000 | 0.000 - o
% =R 0.08 0.17 v =% | 0.000 0.000 — /:/iﬁ 0.00 0.18 Y
3 L5 0.08 0.02 A hF 442 | 0000 0. L% EiER 0.00 0.00 —
z | o 000 — £im [ 017 0.00 A
% ER KR
o | mo ; ; el - . b
Bl | R u | A G . su | meow | 4w i ﬁ:;; S e b AN 4
$#75 | 013 0.19 v 3 l A
s 010 [0 |V oo Tosss v fonpoms jots Y
s B0 05 ac v  Hir oo 0958 Y i3 [ 0006 | 0014 v
v % | 027 | 059 v “% o im [oel | o, apy AT | 0000 | 0000 =
£rm | 066 | 116 v i ;’z 0.000 0'888 : 2 jEh | 0000 1 0.000 -
s | 000 8 v o oo = 4m & | 0000 | 0.000 —
wms | 032 016 - o0 T o000 = @i [ 0000 | 0000 —
ey P ] 0.17 0.22 v ) 0.000 0'000 il 0.000 0.000 —
siam | 003 0.03 — * e 0.000 0- - r % #7+ 3 | 0.000 0.010 v
Was | 022 0.25 v iR ; o'ooo 0'888 : ’Lf £ | 0016 0.000 A
s a7 o > o sl oo = w &% | 0001 | 0.000 —
v 350 B 0.15 0.12 A LA A 0.000 0'000 — " i =0 0.002 0.000 A
3 0.56 1.35 v & BB 0.000 0'000 — ¥ f,} LR 0.000 0.016 v
2 E | 000 036 = o000 T o000 = 3 % | 0000 | 0.093 v
43 |EmAP | 039 0.48 v | %45 | 0000 | 0.000 ZIbH 1 0000 | 5999 =
A% | 039 | o048 v % exm | 0000 | 0000 — 55 |RA7 | 0000 | 0006 v
t s+ [ 034 01 v gja AR = 44k [ 0083 | 0001 A
o | m#7 | 028 0.26 - 3265 | 0000 | 0.000 — £s7 | 0001 | 0.002 hd
8% | Aigm [ 029 0.51 v #5% | Bizm | 0105 | 0000 A ca T oo oo Y
g | 014 0.25 v #m | 0000 | 0000 — BET i L2880 | 0.000 —
L% IR 0.07 0.23 v =i | 0.000 0.000 — /i/i% 0.000 0.000 —
i | 017 010 Y (& . 0,000 : L3 |=&x [ 0000 [ 0000 —
T 0.000 — £ %% | 0.000 | 0.000 —




5. % pd Tiofkpm SRS R (fFERY):

b=

(R)%%

0.15

0.10

0.05

0.00

FROFPBERLFEZORBEFFHVRE - 554

e—109-110F —110-1115F —_—111-1124F

g

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

L e =i A p 4 R RO 4 4 He100%
2T et} AFE R epFT0E

6. HTR TIofm S ARRE (FERY):

b=

(R )%

0.25

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

FRG R 5 EARLETIOREF P REF--FRE

=—109-110%F —110-1115 —_—111-1124F

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

P LE s =L o 4 B 2 4 3517 100%
2. T3 =32 AR B2 fop F 00

&H



7. TR AREE (FERY):
FREABERTET D8RS I RF--F %

0.8
—109-1104 —110-111% ——111-1124F
07 |
0.6 |
T
o
e 05 |
B
. 04 |
%
~ 03
| M
01 |
00 ——r—r—r—1T—"Tr—+—"rrr-r-—r—Trrrrrrr—rr——————————

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

P LERep F =R o 4 A 2 4 517 100%
230y = ] UFF R R FTHE

8. PR T ok g FAREB (FERH):
FREOFpERLETIOREF F PV RF -

0.20

w=109-1105F e—110-111%F —8=111-112FF

0.15 -

2

P
:ﬁr; 0.10 r

%0

0.05 -

0.00 T T T 11 T1TT T L L L L L L L L L L D D D D B B D D D B B B B

31333537 3941434547 4951 1 3 5 7 9 11 13 1517 19 21 23 25 27 29

LB R =R g A B RE 2 4 #M1000%0 &
2.7 $afe s F =k OB R feop T 0E



9. HTHRHFABEE (FEFY):
FROGHEART T Ok S F D RE-EE

0.25
—100-110%F —110-111%F —-—111-1125
020 |
B
e
£ o015 |
i
5\:
%
< 010 |
005 |
.o T NN <SS —
31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29
L e SR g 4 B ROE 4 44 Hr100% e

2.% ol F =ik LS R e F TI0E

10. KT o5 585 F (Fe kW) :
FHRB SR ERLFTIORRS P BBk R

0.04

e=—109-110%F —110-111%F —8=111-112%F

£ 0.03

B3
puiy 0.02
%

0.00

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

CLE e SR ? SRE A 4 4 #17100% |
2.I 34 ;;/F‘g;«:;/;itrx 5]:%*%7 k,ﬁ%limg




